



EDITAL Nº 003/2024/DAA/ITUMBIRA/IFG, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024.
CHAMADA PARA CADASTRO DE PROJETOS DE ENSINO
Alterado pela Retificação nº 001/2024 de 06/03/2024

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) - Câmpus Itumbiara, por meio do Departamento de Áreas Acadêmicas, no uso de suas atribuições, tendo em vista a publicação do Edital 003 / Câmpus Itumbiara / IFG, de 05 de fevereiro de 2023, referente ao Chamada para cadastro de projetos de ensino no Câmpus Itumbiara do IFG, resolve ALTERAR o referido edital nos seguintes termos.

1. No quadro descritivo do Cronograma em que são descritas as datas e etapas de inscrição, análise e aprovação, o Item 4.2, ONDE SE LÊ:

Etapas	Período
1 - Publicação do Edital	06/02/2024
2 - Período de inscrições/protocolo das propostas	06/02/2024 a 05/03/2024
3 - Análise das propostas por Pareceristas do Conselho Departamental	06/03/2024 a 15/03/2024
4 - Entrega do parecer ao Presidente do Conselho Departamental	18/03/2024
5- Analise dos Pareceres pelo Conselho Departamental	20/03/2024
6- Divulgação dos Resultados	até 22/03/2024

LEIA-SE:

Etapas	Período
1 - Publicação do Edital	06/02/2024
2 - Período de inscrições/protocolo das propostas	06/02/2024 a 08/03/2024
3 - Análise das propostas por Pareceristas do Conselho Departamental	11/03/2024 a 22/03/2024
4 - Entrega do parecer ao Presidente do Conselho Departamental	25/03/2024
5- Analise dos Pareceres pelo Conselho Departamental	27/03/2024
6- Divulgação dos Resultados	até 01/04/2024

Itumbiara, 06 de março de 2023.

Prof. Leonardo Magalhães de Castro
Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas IFG/Câmpus Itumbiara
Portaria nº 075/2023 D.O.U. 13/01/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leonardo Magalhaes de Castro**, CHEFE - CD4 - ITU-DAA, em 06/03/2024 17:17:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 515985

Código de Autenticação: d0c7d6216e



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Furnas, nº 55, None, Bairro Village Imperial, ITUMBIARA / GO, CEP 75524-010
(64) 2103-5622 (ramal: 5622)